



Po dolgih 30 letih je končno odpravljena kontrola na meji s Hrvaško, kar nam odpira nove možnosti neoviranega potepanja po krajih ob meji. Takoj bomo izkoristili to ugodnost in se po 24 letih spet vrnili na slovensko in hrvaško stran Čičarije na območju med Golcem in Munami. To je redko obiskano področje, domovina divjih prašičev in druge divjadi, poti so večinoma opuščene in zaraščene. Nekatere pa so po padcu meje postale spet pomembne in urejene in prav po teh se obeta prava avantura v čistem zraku prostranih gozdov. Pokrajina je sicer valovita, polna vršičev in vrtač, vendar je pot izbrana tako, da ne bomo premagovali večjih strmin in velikih višinskih razlik. Tudi podlaga je razen kratkega dela zelo dobra, tako da bo vožnja nenaporna in čisti užitek.

Zbrali se bomo na parkirišču v **Kampelu pri kapelici** v **nedeljo 21. maja ob 8. uri** in se z avtomobili odpeljali do Golca, kjer bomo pričeli s kolesarjenjem. Po opravljenih "začetnih formalnostih" bomo krenili po asfaltu nazaj proti Obrovu, nato pa desno proti vasi Poljane, kjer bomo za nekaj časa zapustili civilizacijo. Po deželi merjascev in medvedov bomo po kolovozu nadaljevali pot proti severovzhodu do lepe gozdne ceste, ki od tovarne Plama po Podgrajskem podolju vodi proti Račicam.

Približno na polovici poti bomo zavili desno na drugo gozdno cesto, ki se prične postopno vzpenjati proti markantnemu hribu Trstenik v bližini meje s Hrvaško. Tu si bomo lahko ogledali izjemno »umetniško delo« politike, ki je izgubila zdravo pamet, namreč rezalno in panelno ograjo, ki naj bi ustavila nezakonite prehode meje. Skozi široko odprta vrata se bomo spustili rahlo navzdol v Velike Mune v hrvaški Čičariji. To je edina večja vas na širnem območju, lepo urejena in polna življenja. Po lepi asfaltni cesti, ki prihaja z območja Reke, bomo zavili proti zahodu v smeri vasi Vodice. Tu bomo zapustili asfalt in se usmerili po desni strani obsežne doline rahlo navzgor proti prevalu Velika vrata. Tu bomo skozi odprta vrata v žični ograji spet vstopili na slovensko ozemlje in se po lepi makadamski cesti spustili do Golca, kjer bomo očarani od neokrnjene narave, čistega zraka in lepih razgledov zaključili naš kolesarski potep.

Udeleženci vozijo na lastno odgovornost, organizator ne odgovarja za morebitne poškodbe ali nastalo škodo!!!

Dolžina poti je približno 35 km.

Ne pozabite na čelado, anorak in rezervno zračnico

Izlet ni zahteven, poteka po asfaltu, makadamu in gozdnih cestah.

Vodja izleta je Aldo Zubin (040 453-819).

V Kopru, 13.5.23

Kolesarski odsek